
Η καινοτομία στον Αγροτικό χώρο. 
Αναδεικνύουμε το Νέο Επιχειρηματικό Δυναμικό. 

Δίκτυα και Δικτυώσεις.  Οι ευκαιρίες από το Πρόγραμμα CLLD/LEADER 
του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

Μπορούμε…? 

ANOIKTO Eργαστήριο Προβληματισμού και Διαβούλευσης 

Πλατεία Δημαρχείου - Αμφίκλεια 3-9-2016 ώρα 19.30 μ.μ. 



….Το εργαστήριο  



Παρουσιάζοντας σε VIDEO την περιοχή 



Βασίλης Τσιτσιρίγκος :  Aπό το LEADER II (1995) στο ΟΠΑΑΧ (2002-2010) και σήμερα στο CLLD/LEADER 



…Συνεχίζουμε   



Βασ. Τσιτσιρίγκος : To CLLD/LEADER, Ένα Πρόγραμμα των Τοπικών Κοινοτήτων 



…Οι καινοτομίες  



Η χωρική προσέγγιση   



Ααντώνης Θεοδώρου- Αγρόκτημα Αρώνια : Μια νέα καλλιέργεια. Ένα νέο Προιόν



Αντ. Θεοδώρου : Το πρωί στο Aγρόκτημα το βράδυ Ιδιοκτήτης ταβέρνας   



Οινοποιείο ΕΡΩΧΟΣ-Αγρόκτημα Ν. Αργυρίου :  Οινοι - ΠΓΕ Παρνασού



Το Οινοποιείο ΕΡΩΧΟΣ και το Αγρόκτημα Ν. Αργυρίου :  Οίνοι - ΠΓΕ Παρνασού



Οινοποιείο ΕΡΩΧΟΣ-Αγρόκτημα Ν. Αργυρίου :  Οινοι - ΠΓΕ Παρνασού



Δώρα Λάππα : ΜΕΛΙΤΤΕΑΣ – Συνεταιρισμός Μελιού Παύλιανης Οίτης



Δώρα Σταμάτη : Κατάστημα Πώλησης Τυπικών και Χαρακτηριστικών Προϊόντων του Παρνασσού 





Δημ Χατζαντώνης-Θαν. Ζαχαρόπουλος Στ. Καρούμπης –Στ. Ξηρομερίτης : Συνετελεστές του Εργαστηρίου 



Κώστας Μώρος – Το Πολυλειτουργικό Αγρόκτημα ΑΜΦΙΚΑΙΑ στην περιοχή Παρνασσού 





Το πολυλειτουργικό Αγρόκτημα ΑΜΦΙΚΑΙΑ 



Κώστας Μώρος – Β.Τσιτσιρίγκος : Από το 1995 συνεργάτες σε καινοτόμες δράσεις στην περιοχή 



Το πολυλειτουργικό Αγρόκτημα ΑΜΦΙΚΑΙΑ 



O Δήμαρχος Γ. Γώγος : Το Πρόγραμμα CLLD/LEADER και η συνεργασία της Αυτοδιοίκησης 



O Δήμαρχος Γ. Γώγος : Το Πρόγραμμα CLLD/LEADER δημιουργεί  προσδοκίες. 



Γ.Γώγος : Η Τοπική Ανάπτυξη με πρωτοβουλία τοπικών Κοινοτήτων…
Ανάπτυξη στα χέρια των Τοπικών Κοινωνιών    



Γ. Γώγος : Να κάνουμε πλεονέκτημα το μικρός μέγεθος των επιχειρήσεων της περιοχής      



Γ . Γώγος : Η Περιοxή μας διαθέτει εμπειρία υλοποίησης LEADER από το 1995…
Εμείς και ξέρουμε και μπορούμε



Παναγιώτης Χονδρός : Προιόντα CALLISTA-Ποιότητα και Ταυτότητα      



Παναγιώτης Χονδρός : Νέοι Επιχειρηματίες στην ϋπαιθρο



Κώστας Χονδρός : Μεταδίδοντας την εμπειρία      



Νέοι Επιχειρηματίες στην ύπαιθρο :  Γιάννης Μπαλωμένος. Bιοτεχνία Ζυμαρικών. 
Από τον Παρνασσό στο Εξωτερικό!!!   



Νέοι Επιχειρηματίες στην ύπαιθρο : Γιάννης Μπαλωμένος      



Γιάννης Μπαλωμένος :  Ο Πρωτότοκος του LEADER II το 1995 



Γιάννης Μπαλωμένος :  Η εξωστρέφεια της Επιχείρησης, Εξωστρέφεια για την περιοχή 



Γιώργης Ξηρομερίτης : Η Περιοχής στο εξωτερικό της περιβάλλον…Προιόντα με ταυτότητα 



Γ. Ξηρομερίτης : Η Τυποποίηση Προιόντων. Το δυνατό μας σημείο 



Γιώργης Πλακάκης : Πρότυπη Κτηνοτροφική Φάρμα…Από τη φάρμα στο Τραπέζι. Το κρέας Παρνασού



Γιώρ. Πλακάκης :  Προιόντα Αγροκτήματος. Ποιότητα –Ταυτότητα. Ti Μάθαμε στο LEADER ΙΙ τo 1995.     



Γ. Πλακάκης :  Οι προοπτικές  μας    



Χ. Κοσοβία ΟΕ - Κ. Στρογγύλης : Bιοτεχνία Γεωργικών Μηχανημάτων στην Αμφίκλεια. 
Ακολουθώντας την παράδοση και την τεχνογνωσία της Περιοχής   



Xρήστος Γαλανός : ISOSTEVIA Ένα νέο προιόν



Xρήστος Γαλανός : ISOSTEVIA . Προβλήματα και Προοπτικές 



Xρήστος Γαλανός : ISOSTEVIA. Η Εξωστρέφεια των Επιχειρήσεων. Εμείς το τολμήσαμε 



Δ. Χατζαντώνης : Eπισημαίνοντας τα….Προβλήματα.    



Δ. Χατζαντώνης : Η Ταυτότητα της Περιοχής. Τα δίκτυα και oι Δικτυώσεις. Η  Καινοτομία.      



Δ. Χατζαντώνης-Θ Ζαχαρόπουλος :  Η ανασυγκρότηση του παραγωγικού συστήματος . 
Ο ρόλος της ΟΤΔ    



Δ. Χατζαντώνης – Θ. Ζαχαρόπουλος : Η μέθοδος LEADER και η Στρατηγική ανάπτυξης της περιοχής .      



Συνεχίζουμε όπως παλιά… Η «Τεχνογνωσία της περιοχής» 
Οι Συνδυασμένες δράσεις για την Ανάπτυξη της υπαίθρου. 
Αναδεικνύουμε  το νέο παραγωγικό δυναμικό της περιοχής.
Οργανώνουμε Mόνιμο FOROUM για την Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία στην Περιοχή   

…………………………………………………………………………………………………………………………
Πρόγραμμα CCLD/LEADER 2014-2020 

του Yπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

Aγρόκτημα Αμφίκαια 2005

Σύνοψη Εργασιών Εργαστηρίου :  Bασίλης Τσιτσιρίγκος


